

## Žádost o podání informace

### Údaje o žadateli o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

26. 7. 2016

Jméno: Antonín

Příjmení: Hostina

Titul: Mgr.

Datum narození: ██████████

Ulice a č.p.: ██████████

Město: Lanžhot

PSČ: 691 51

Telefon: 773 741 958

E-mail: [anhost@seznam.cz](mailto:anhost@seznam.cz)

Předmět žádosti: **Žádost o sdělení stavu projednávaných bodů ZM Lanžhot**

#### Obsah žádosti

Z důvodu, že ztrácím přehled o činnosti orgánů města Lanžhot a o stavu projektů, žádám o podání informace k jednotlivým věcem:

1. stávající kanalizační soustava „Stráže“ je povolena na výjimku.  
**Jak se pokračuje s přípravami a realizací nové kanalizační sítě na odvod splaškové vody „Stráže“?**
2. Město Lanžhot na základě usnesení Zastupitelstva města Lanžhot zrušilo nájemní smlouvy obecních pozemků.  
**V jaké stavu je vypsání a realizace pachtů obecních pozemků?**
3. Více než tři volební období probíhá postupný výkup pozemků „Pod Ploty“.  
**V jakém stavu se nachází výkup pozemků Pod Ploty, a kdy se dá předpokládat zahájení přípravných prací k výstavbě? Případně jaký je předpoklad pokračování v projektu?**
4. Město Lanžhot chystá změny územním plánu a s ním spojená protipovodňová ochrana města Lanžhot.  
**V jakém stádiu se nachází návrh územního plánu a kdy bude návrh předložen Zastupitelstvu města Lanžhot ke schválení.**

#### Stručná odpověď:

Ad 1) Při prověření tvrzení u VaK Břeclav, že stávající kanalizační soustava Stráže je provizorní a povolena „na výjimku“, bylo zjištěno, že tato informace se nezakládá na pravdě. Při jednání s VaK Břeclav nevyplývala jednoznačná nutnost vybudovat v této oblasti novou kanalizační síť. Není to stanoveno ani v žádném zákoně.

Jak už bylo řečeno, dle informací VaK nutnost vybudování tzv. oddílné kanalizace je pouze u nových sítí. V ostatních případech je možno uvažovat i o opravě stávajících sítí. To se týká i lokality Stráže. V současné době prověřujeme i jiné možnosti, o kterých budeme ještě jednat.

Ad 2) V současné době jsou připraveny jednotlivé záměry dílčích pachtů, které budou v brzké době zveřejněny.

Ad 3) V tomto záměru se pokračuje. Jednání nadále probíhají, nicméně pokračovat ve výstavbě bude možno až v případě, že veškeré pozemky se budou nacházet ve vlastnictví města. V nově navrhovaném územním plánu je s touto oblastí počítáno.

Ad 4) Práce na návrhu nového územního plánu je plně v kompetenci Odboru rozvoje a správy, Městský úřad Břeclav. Dle nám dostupných informací se pracuje na vyřizování podaných námitek.

**Kdo zodpověděl:**

Starosta, Mgr. Ladislav Straka

**Datum poskytnutí informace:**

10. 8. 2016